

一・以宣告讚美敬拜 神

*宣召 *要等候主 *使徒信經

詩歌：真神之愛（讚美 19 首）

禱告

會眾(立)

二・以揚聲歌唱敬拜 神

詩歌：詩篇三十二篇（新心音樂）

開我的眼（讚美 186 首）

禱告、主禱文

主席、會眾

三・以聆聽信息敬拜 神

信息經文：以賽亞書 27:1-13

主席、會眾

證道：唱一首頌歌

孫寶玲牧師

詩歌：我們唱耶和華的大慈愛（世紀頌讚）

孫寶玲牧師

四・以奉獻回應敬拜 神

詩歌、奉獻：我們唱耶和華的大慈愛（世紀頌讚）

主席、會眾

五・以領受祝福敬拜 神

詩歌：三一頌（讚美 13 首）

會眾(立)

祝福

謝榮生牧師

詩歌：阿們頌（讚美 471 首）

會眾(立)

六・以關懷相交敬拜 神

歡迎實體與線上新朋友、彼此問安、報告

謝榮生牧師

邀請新朋友聚會後至講台前方，關懷同工將為您介紹教會

司獻：梁育強執事、林光漢弟兄、黃舜賢執事、吳華強弟兄

教會消息與代禱

- 因應教會治理與事工需要，牧長推薦梁育強執事為東福信友堂長老；黃銘偉弟兄、龔曉玲姊妹、姚志成弟兄、陳聖華弟兄等四位，連同第一屆黃舜賢、胡水旺、翁元滔、吳信重、陸子鈞、徐韻豐等執事為第二屆執事。自三月 26 日起至四月 16 日向弟兄姊妹公告，如對新按立之長老、執事名單有意見者，請向牧長具名反應。教會預定於四月 23 日主日崇拜時舉行按立禮。
- 下主日為四旬期「棕枝主日」，本堂將有特別程序，邀請弟兄姊妹換上紅色服飾或配件，提早抵達崇拜會場，預備心跟隨為我們死而復活的主，為復活節期儆醒預備。
- 本堂將於四月 9 日舉行福音主日崇拜，會後備有輕食茶點，歡迎弟兄姊妹邀請福音朋友參加。
- 全教會退修會將於四月 29 日（六）於大板根森林溫泉酒店舉行，費用每人 600 元，詳細內容請至接待桌索取黃色報名單。因旅平險需要，請欲參加的弟兄姊妹親簽報名單於會後至接待桌報名繳費。
- 下主日為聖餐主日，崇拜信息經文：以賽亞書 29:13-14，請預先讀經。

聚會及奉獻資訊

下 主 日 事 奉	9:00-9:45		9:30-9:45		10:00-11:30					20:00-20:30													
	成人主日學		守望禱告會		主日崇拜		詩歌			週二禱告會													
	暫停		黃舜賢執事		講員／謝榮生牧師 主席／龔天行長老 司琴／朱怡潔姊妹		和撒那／新歌頌揚 325 首 祢是榮耀君王／新歌頌揚 359 首 感謝耶穌／讚美詩集 134 首 因祂活著／讚美 93 首 奇妙十架／讚美 60 首			宋昱霆傳道													
上 週 人 數	成人崇拜		成主		兒主(大人)		直播		守望禱告		線上禱告												
	146		--		13 (6)		24		25		31												
	小 組	常青		樂活		青草地		溪水邊		弟兄查經		姊妹查經											
		--		10		--		15		--		18											
	中 福	伉儷		愛充電		學青		富邦敦南		富邦城中		富邦遼寧											
		15 (3/10 聚會)		--		11		--		8		13											
	金 福	什一		感恩		宣教		成人主日		兒童主日		建堂											
		127,313		66,900		4,000		9,300		450		0											
轉 帳 奉 獻	代號					帳號				戶名													
	台北富邦銀行 012					821-20-00002730-2				社團法人東福信友堂協會													
	請備註奉獻姓名或公司名稱，匯款後請寫郵件至 fa@hfpeast.tw 以便款項正確歸戶												信用 卡奉 獻										
聚會 地點	主日崇拜、成人主日學：台北市敦化南路一段 108 號 B2（富邦國際會議中心）																						
	辦公室、小組聚會、兒童主日學：台北市敦化南路一段 188 號 11 樓（光武大樓）																						



聖經中的科技

文／黃立文傳道

科技對人類社會的影響愈來愈大，現在，它是世界各國博奕的主角，是商業競爭的必要工具，是電影故事的重要創意元素，晶片、元宇宙、人工智能、多重宇宙等名詞不斷站上各類新聞的標題，新科技的出現讓我們應接不暇。

聖經裡有科技嗎？科技可以簡單定義為一種瞭解知識並解決實際問題的應用，它可以是工具、系統、方法和技巧。查考字源，聖經裡出現的許多「匠」人，如木匠（可 6:3）、鐵匠（撒上 13:19）、銅匠（王上 7:14）等，即是那個時代擁有不同工藝技術的「科技」人。我們看到，神賜智慧與恩賜給人，使人可以創造和使用科技來服務他人，這些科技運用一代一代的進步，的確為人類生活帶來許多好處。

然而，聖經中有幾處經文，也提到了誤用科技的場景，如以賽亞書第 44 章 9-20 節，即生動描繪了匠人應用技術製造偶像的情形。以我們現在生活離不開科技的情形來看，科技恐怕不只有助於製造偶像，甚至科技本身也容易成為我們的偶像。

基督徒要使用科技在合乎神心意的事情上，來管理這個神所創造的世界。我們來看伊甸園中科技使用的例子。

在伊甸園，亞當和夏娃墮落後，發現自己赤身露體，他們很有創意，用葉子做了人類的第一件衣服，後來，神在趕他們出伊甸園之前，神親自為他們做了皮衣，那是件技術含量更高的衣服，而且，內含了神施恩的多重意義，神沒有放棄人，反而，是神的呵護、重新接納與救贖。（創 3）

我們也應當這樣使用科技。

四旬期第五主日崇拜 10:00-11:30

No.
165

講員／孫寶玲牧師

主席／陳聖華弟兄

司琴／陳秋薇姊妹

凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息——基督是主

